



УКРАЇНА

**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Незалежності, 26, смт Мар'янівка Луцького району Волинської області, - 45744, тел. (068)0552864
e-mail:maryanivka_silrada@ukr.net код ЄДРПОУ 04334933

ПРОТОКОЛ №4

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Мар'янівської селищної ради

31 серпня 2023 року

смт Мар'янівка

ГОЛОВУВАВ: Олег БАСАЛИК - голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Мар'янівської селищної ради (далі – місцева комісія).

ПРИСУТНІ: члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Мар'янівської селищної ради (згідно із списком);

Відкрив і вів засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, селищний голова, голова комісії Олег БАСАЛИК.

Порядок денний:

I. Щодо забезпечення організації початку навчального 2023-2024 року та створення безпечних умов перебування учасників освітнього процесу в закладах освіти Мар'янівської територіальної громади в умовах воєнного стану.

СЛУХАЛИ: Ольгу Лакиш – начальник відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної ради, яка озвучила інформацію щодо організації навчального процесу в освітніх закладах.

Заслухавши й обговоривши інформацію, з огляду на вимоги статей 19,20 Кодексу цивільного захисту України з питань організації виконання органами місцевого самоврядування вимог законодавства зі створення, використання, утримання та реконструкції фонду захисних споруд цивільного захисту, постанови Кабінету Міністрів України від 28 липня 2023 року №782 «Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні» та беручи до уваги рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 29.08.2023 №3.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної ради Ольги Лакиш щодо стану готовності закладів освіти селищної ради до нового навчального 2023-2024 рр. взяти до відома.
2. Відповідно до складених актів оцінки об'єктів (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення, як найпростішого укриття, дозволити розпочати навчання закладам освіти, відповідно до списку, що додається.
3. Рекомендувати закладам освіти Мар'янівської селищної ради, які мають укриття в період воєнного стану працювати в очному, змішаному та дистанційному режимі, що додається.
4. Начальнику відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної ради Ользі Лакиш:
 - 1) спільно з управлінням Державної служби якості освіти у Волинській області, навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Волинської області спланувати та провести протягом вересня 2023 року заняття з керівниками органів управління з питань освіти та працівниками закладів освіти на теми: «Організація безпечного процесу у закладах освіти», «Укриття учасників навчального процесу у фонді захисних споруд цивільного захисту», «Порядок дій у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога», уроків безпеки тощо;

Термін: до 1 жовтня 2023 року;

2) всебічно сприяти розвитку та популяризації культури безпеки життєдіяльності серед дітей, навчання учнів та дітей дошкільного віку діям у надзвичайних ситуаціях та запобіганні пожежам від дитячих пустощів з вогнем шляхом формування у них поведінки, відповідної віку дитини, щодо власного захисту та рятування. Проводити серед батьків, дітей та молоді роз'яснювальну роботу шляхом виступів в дошкільних, навчальних закладах, проведення різноманітних заходів направлених на запобігання пожеж з причин пустощів дітей з вогнем.

Термін: протягом 2023 року;

3. Забезпечити виконання приписів Луцького районного управління ГУ ДСНС у Волинській області щодо усунення недоліків по мірі надходжень до місцевого бюджету.

II. Щодо забезпечення місцевої пожежної охорони засобами малої механізації для проведення аварійно-рятувальних робіт.

ДОПОВІДАЧ: Микола Величко – начальник місцевої пожежної команди, який проінформував комісію, що є потреба в збільшенні штату працівників МПО та потреба в дооснащенні техніки місцевої пожежної охорони, засобами малої механізації.

На виконання статей 62, 63 Кодексу цивільного захисту України та Постанов КМУ №315 від 07.04.2023 «Про затвердження Порядку утворення

та функціонування пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої пожежної охорони» та №314 від 07.04.2023 «Про затвердження Порядку утворення та функціонування пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної пожежної охорони».

За результатами доповіді та з урахуванням їх обговорення, з метою оперативного реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків на території громади

ВИРІШИЛИ:

1. Внести пропозиції до сесії Мар'янівської селищної ради щодо збільшення особового складу працівників місцевої пожежної охорони;
2. Забезпечити місцеву пожежну охорону смт Мар'янівка та Бужани, засоби малої механізації для проведення аварійно-рятувальних робіт, а саме: (електрогенератори, прожектори, бензорізаи, бензопили).

III. Про епідемічну ситуацію з інфекційної захворюваності та стан виконання з вакцинації дитячого населення на території громади.

ДОПОВІДАЧ:

Надія Горшар – в.о завідувача відділенням Горохівського віддіння Луцького районного відділу ДУ «Волинський ОЦКПХ МОЗ».

За результатами доповіді та з урахуванням їх обговорення, беручи до уваги вимоги розпорядження КМУ від 01.06.2023 №562-р Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», протокольного рішення позачергового засідання Волинської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 18.08.2023 №8, з метою реалізації заходів щодо попередження виникнення спалаху кору та ефективного проведення,

ВИРІШИЛИ:

1. Відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної ради спільно з амбулаторіями смт Мар'янівка, с. Бужани с. Брани КП «Горохівський ЦПМД» Горохівської міської ради:
 - 1) проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу з батьками дітей, які відмовились від проведення щеплень, щодо важливості проведення вакцинації;
 - 2) сприяти в організації виконання «плану проведення catch-up компанії з вакцинації проти кору, епідемічного паротиту та краснухи серед дитячого населення Волинської області у 2023 році» зокрема у віддалених населених пунктах;
 - 3) розмістити актуальну інформацію на офіційному сайті громади та соціальних мережах щодо важливості профілактичних щеплень.
2. Контроль за виконанням цього рішення комісії покласти на заступника голови комісії, секретаря селищної ради Ольгу ВАСЮРЕНКО.

«Рішення прийняті одногосно».

Голова комісії

Олег БАСАЛИК

Секретар

Людмила ІВАНУШКО